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Tablas Input Output

Flujo Económico

Hogares Empresas

Mdo de factores

Mdo de bienes

Y=C+I

p Y ingresos

wL+ rK rentas factores

L, K ld, kd

YC, I
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Tablas Input Output

Vab y Output

Table: Ofertas y Demandas

Sectores Demanda final
Prim Man Consumo Inver. Total

Primario 2 3 8 2 15
Manufacturas 4 5 11 3 23
Sueldos y Salarios 5 11 0 0 16
Ingresos por Capital 4 4 0 0 8
Total 15 23 19 5

Output =15 + 23 y VAB =(15-2-3) +(23 - 4 -5)
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Tablas Input Output

Pib

Sectores Demanda final
Prim Man Consumo Inver. Total

Primario 2 3 8 2 15
Manufacturas 4 5 11 3 23
Sueldos y Salarios 5 11 0 0 16
Ingresos por Capital 4 4 0 0 8
Total 15 23 19 5

Table: PIB

Demanda Ingreso
Consumo 19 Sueldos y Salarios 16
Inversion 5 Ingresos por Capital 8
PIB 24 PIB 24
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Modelo
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Modelo

La econoḿıa: Hogares

1 son los propietarios las dotaciones de capital, K y
trabajo L y

2 utilizan la rentas obtenidas rK + wL para comprar
bienes (de consumo e inversión).
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Modelo

La econoḿıa: Empresas

1 b. domésticos Utiliza capital, trabajo y bienes
intermedios para producir (en cada sector) los
bienes finales de la economı́a

2 b. inversón Ensamblan bienes finales
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Modelo

Modelo

1 Preferencias

θpri log cpri + θman log cman + θinv log cinv

2 Tecnoloǵıa

yi = βik
αi
i l

(1−αi)
i

yi = min

[
xpri,i

apri,i
,
xman,i

aman,i

, βik
αi
i l

(1−αi)
i

]

yinv = min

[
xpri,inv

apri,inv
,
xman,inv

aman,inv

]
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Modelo

Un equilibrio es:

1 una lista de precios (p̂pri p̂man p̂inv r̂ ŵ),

2 planes de produccón de las empresas de bienes primarios (ŷpri
x̂pri,pri x̂man,pri l̂pri k̂pri),

3 de bienes de manufacturas (ŷman x̂pri,man x̂man,man l̂man k̂man)

4 de bienes de inversión (ŷinv x̂pri,inv x̂man,inv)

5 y demanda de bienes finales (ĉpri ĉman ĉser ĉinv) tales que:
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Modelo

Optimalidad: Dados los precios pi, las cantidades totales,
yi, salarios w, rendimiento del capital, r,

1 Empresas minimizan costes y hacen beneficios cero

2 Consumidores demandan bienes de consum y realizan
inversiones maximizando su utilidad

Factibilidad:
1 Planes de produccion son mutamente compatibles (la

demanda iguala la oferta de bienes)

2 Los mercados de factores se vaćıan
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Modelo

Optimalidad

La empresa minimiza los costes de producir de valor añadido con
una unidad del factor compuesto

min
ki,li

rki + wli s.a. 1vab = kαi
i l

(1−αi)
i

La solución de este problema es igual a:

ki =
1

βi

(
αiw

(1− αi)r

)1−αi

yi

li =
1

βi

(
(1− αi)r

αiw

)αi

yi

xpri,i = apri,iyi

xman,i = aman,iyi
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Modelo

Optimalidad

La empresa paga los bienes intermedios y vende a precios, pi,d.
Sus beneficios son:

πi,d = pi,dyi,d − pprixpri,i − pmanxman,i − rki − wli = 0.

Por tanto los precios se obtienen substituyendo las demandas
de factores y de bienes intermedios

pi = ppriapri,i + pmanaman,i + r
1

βi

(
αiw

(1− αi)r

)1−αi

+ w
1

βi

(
(1− αi)r

αiw

)αi

es decir

pi =
1

βi

[(
r

αi

)αi
(

w

(1− αi)

)(1−αi)
]
+

ns∑
k=1

pkak,i
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Modelo

Optimalidad

Tecnoloǵıa para generar inversion: tencnoloǵıa Leontieff

yinv = min

[
xpri,inv

apri,inv
,
xman,inv

aman,inv

]
La demanda de bienes intermedios generada por el gasto en
inversión es igual a:

xpri,inv = apri,invyinv

xman,inv = aman,invyinv

La empresa ensambladora hace beneficios cero

πinv = pinvyinv − pprixpri,inv − pmanxman,inv = 0.

Por tanto los precios de inversión se obtienen substituyendo
las demandas de factores y de bienes intermedios, es decir

pinv = ppriapri,inv + pmanaman,inv
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Modelo

Optimalidad
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Modelo

Optimalidad

max
cpri,cman,cinv

θpri log cpri + θman log cman + θinv log cinv

s.a. ppricpri + pmancman + pinvcinv ≤ rk + wl
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Modelo

B intermedios B Finales

Prim Man Consumo Inversión Total

Prim pprixpri,pri pprixpri,man ppricpri pprixpri,inv ppriypri
Man pmanxman,pri pmanxman,man pmancman pmanxman,inv pmanyman

Rtas wlpri wlman wl

Rtas rkpri rkman rk

Total ppriypri pmanyman C I
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Modelo

Factibilidad

Planes de produccion son mutamente compatibles (la
demanda iguala la oferta de bienes)

yi = ci − xinv −
∑
k

xi,k

Los mercados de factores se vaćıan

lpri + lman = l

kpri + kman = k
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Modelo

Tarea

1 # variables ?

2 # ecuaciones ?
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